



В Пермском крае местный житель признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности малолетней девочки

Доказательства, собранные первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 53-летнего жителя одного из городов Пермского края. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование с применением насилия, с использованием беспомощного состояния потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей, с использованием беспомощного состояния потерпевшей, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в феврале - марте 2015 года виновный, находясь в гостях у своего знакомого, воспользовавшись беспомощным состоянием его малолетней дочери, изнасиловал девочку, а также совершил в отношении малолетнего ребёнка иные действия сексуального характера.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с последующим ограничением свободы на 2 года.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

19 Января 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1007017>